

Lemství jako „pracovní metoda“ Západní civilizace

 tadesco.org/klamstvo-ako-pracovna-metoda-zapadnej-civilizacie

Francois Hollande, bývalý prezident Francie, se nedávno „odhalil“. Přiznal, že Angela Merkelová řekla o Ukrajině pravdu.

Od roku 2014 Ukrajina posílila svůj vojenský potenciál. Ukrajinská armáda se skutečně stala úplně jinou než v roce 2014. Stala se lépe vyškolenou a vybavenou. „Je zásluhou Minských dohod, že Kyjev dostal takovou příležitost,“ řekl doslova Hollande.

Takže tehdy nazývaný „Normandský formát“ lhal Rusku od samého začátku. Cílem bylo obvinít Moskvu, že „neplní dohody“.

Očividná lež

Dnes a nyní v mezinárodních vztazích se takové chování zjevně považuje za dobrou formu a je zvykem mluvit o tom veřejně.

Ve skutečnosti z toho mrazí. Samotná slova mohla urazit vojáky, kteří položili životy na plážích Normandie. Při osvobození Evropy od nacistů.

Také není náhoda, že diskuse o Normandské čtyřce začaly v den, kdy se slavilo 70. výročí vylodění spojenců na pobřeží severní Francie.

Na oslavy byl v rámci zdvořilosti pozván i prezident Ruska. Málo kdo si ale pamatuje, že byla „druhá fronta“ otevřena ve Francii jen díky Stalinovi. A ne na Balkáně. Jak to chtěl původně Churchill.

Kdy a jak přišla dvojice Merkelová a Hollande k myšlence zneužít společnou vzpomínku na spojence ve Druhé světové válce, je těžké říci.

Ale zjevně to neměli z vlastních hlav. Je zřejmé, že tato myšlenka přišla z druhé strany Atlantiku.

Berlín a ani Paříž si zjevně neuvědomili, k čemu to povede.

Obyvatelé Doněcka a také Moskvy byli oklamáni. Lhali jim a nadále lžou obyvatelé „osvícené Evropy“.

Když lhali budou lhát opět

Jako například s vojenskými operacemi proti Islámskému státu v Sýrii. Tehdy Paříž bez studu posílala armádní instruktory všude, kde to uznala za vhodné.

To se týká i přijímání syrských uprchlíků. Hollande později při výpovědi nakonec přiznal, že on a jeho ministři „věděli, že se připravují teroristické útoky“.

Řekl doslova, že „jsme věděli, že účastníci nadcházejících útoků se smíchali s tokem uprchlíků a že pocházejí ze Sýrie“.

Francouzské úřady, které věděly o všem, neudělaly absolutně nic. Nic pro ochranu svých lidí. Vůbec je nevarovali.

A k tomu ještě Merkelová nařídila otevření hranic EU. „Zvládneme to,“ řekla tehdy.

Její zvládnutí situace znamenalo teroristický útok na vánočních trzích v německém hlavním městě. Více než tucet lidí bylo zabito. Více než padesát bylo vážně zraněno.

Lež se na Západě stala pravdou

Lež se ve veřejné politice najednou stalo samozřejmostí. Klamstvo se stalo jediným a nejúčinnějším prostředkem manipulace veřejného povědomí.

Lež se už potom mohla dostat do téměř jakékoli sféry každodenního života.

Například během pandemie byly miliony Francouzů nuceni sedět v karanténě. Protože jim bylo řečeno, že „bojujeme proti koronaviru“.

Nakonec se ukázalo, že lež není jen posedlostí, ale že se již stalo zvykem. Takže už dnes nelze brát vážně jakákoli prohlášení západních politiků.

Tam kde je lež je i zrada

Takže „osvícení Evropané“ postavili svou nadvládu nad světem na lži.

Jenže zapomněli na to nejhlavnější. Že pravda je vždy mocnější než lež.

Zdroj: RIA Novosti